

26

Αγορά Εργασίας

Ιδιωτικός τομέας

Τρίτη 8 Νοεμβρίου 2016 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΛΙΔΟΥ
semmanolidou@e-typos.com

Θέσεις εργασίας για συμβούλους, διευθυντές, τεχνικούς και πωλητές προσφέρουν 6 γνωστές εταιρίες του ιδιωτικού τομέα σε Αττική, Θεσσαλονίκη, Καρδίτσα, Ρόδο, Καλαμάτα, Χανιά.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Η Cosmote e-Value προσφέρει άμεσα ευκαιρίες απασχόλησης στην ειδικότητα: Σύμβουλος Τηλεφωνικής Τεχνικής Υποστήριξης (1st Level Helpdesk) - ΚΩΔ.: TECREP06 - 6ωρης απασχόλησης για την περιοχή της Αθήνας. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι τελεειόφοιτοι / απόφοιτοι ΙΕΚ / ΤΕΙ / ΑΕΙ με κατεύθυνση Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορική, να έχουν άρεση στην επικοινωνία και άριστη χρήση του προφορικού λόγου, προσανατολισμό στην εξυπηρέτηση του πελάτη, άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας, ευελιξία ωραρίου, ικανότητα ανάλυσης πρωτοβουλιών, προθυμία, διάθεση, ευγένεια, ευελιξία, διαλλακτικότητα, διαπραγματευτικές ικανότητες, ομαδικό πνεύμα, εργασιακή εμπειρία σε υπηρεσίες ADSL & σταθερής τηλεφωνίας (επιθυμητό προσόν). Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους στο e-mail: recruitment@evalue.gr με κωδικό θέσης TECREP 06.

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ ΣΤΗΝ COCA-COLA 3 E

Η Coca-Cola Hellenic αναζητά ένα χειριστή περονοφόρου ανυψωτικού (κλαρκ). Ο χειριστής περονοφόρου ανυψωτικού (κλαρκ) είναι υπεύθυνος για την αποτελεσματική μετακίνηση προϊόντων και πρώτων υλών εντός και εκτός της αποθήκης. Χειρίζεται το ανυψωτικό μηχάνημα, σύμφωνα με τις διαδικασίες και τους κανονισμούς της εταιρίας, διατηρώντας ένα καθαρό και ασφαλές περιβάλλον εργασίας. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει δίπλωμα οδήγησης περονοφόρου ανυψωτικού, ηλεκτροκίνητου ή θερμικής καύσης, πτυχίο τουλάχιστον δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, τουλάχιστον 6 μήνες προϋπηρεσία σε εργασίες αποθήκης (βιομηχανικό περιβάλλον), αναπτυγμένη κοιλότητα και εξοικείωση με τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας στο περιβάλλον εργασίας, δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες, συμπεριλαμβανομένων νυκτερινής βάρδιας και βάρδιες σε αργίες ή Σαββατοκύριακα, ευχέρεια στην εκμάθηση διαφορετικών διαδικασιών, ακρίβεια και προσοχή στη λεπτομέρεια και γνώση διαδικασιών αποθήκης (αποθήκευση, διακίνηση εμπορευμάτων). Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές έως 15 Νοεμβρίου στη σελίδα: www.coca-colahellenic.gr/Career/eukairies-karieras11

KEY ACCOUNT MANAGER

Η Βιομηχανία Γάλακτος Κρι Κρι ζητά να προλάβει στην Αθήνα Key

ΣΕ ΑΤΤΙΚΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΚΑΡΔΙΤΣΑ, ΡΟΔΟ, ΚΑΛΑΜΑΤΑ, ΧΑΝΙΑ

Θέσεις για συμβούλους, διευθυντές, τεχνικούς και πωλητές σε γνωστές εταιρίες

**ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΣΤΟΝ ΚΩΤΣΟΒΟΛΟ**

Account Manager Γαλ/κών. Στις αρμοδιότητες του νέου υπαλλήλου περιλαμβάνονται: διαχείριση συμφωνιών και ανάλυση ανταγωνισμού, περαιτέρω βελτίωση των σχέσεων με τους πελάτες, υλοποίηση και παρακολούθηση επίτευξης στόχων, παρακολούθηση επιτυχούς υλοποίησης προωθητικών ενεργειών. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να είναι: απόφοιτος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης με κατεύθυνση Διοίκηση Επιχειρήσεων ή Marketing ή Οικονομικά, να έχει άριστη γνώση Αγγλικών, εμπειρία τουλάχιστον 3 ετών σε ανάλογη θέση στον κλάδο των FMCC κρίνεται απαραίτητη, διαπραγματευτικές και οργανωτικές ικανότητες, πολύ καλή γνώση χειρισμού προγραμμάτων OFFICE & SAP, ηλικία μέχρι 35 ετών, κάτοχος ερασιτεχνικού διπλώματος οδήγησης και στρατιωτικές υποχρεώσεις εκπληρωμένες. Τα βιογραφικά σημειώματα πρέπει να σταλούν στην Τ.Θ. 75 Σέρρες ή στο FAX 23210-68311 ή στο e-mail career@krikri.gr υπ' όψιν Τμήματος Ανθρώπινων Πόρων.

ΠΩΛΗΤΗΣ ΣΤΑ Η&Μ

Τα καταστήματα Η&Μ αναζητούν συμβούλους πωλήσεων για τα Χανιά,

την Καλαμάτα και τη Ρόδο. Η δουλειά ενός συμβούλου Πωλήσεων προσωρινής απασχόλησης εμπειρείται πολλές ευθύνες. Η λίστα με τις αρμοδιότητες περιλαμβάνει παροχή άφορης εξυπηρέτησης πελατών με στόχο την αύξηση των πωλήσεων στους ορόφους του καταστήματος, στα δοκιμαστήρια και τα ταμεία, άμεση επαφή και εργασία με τα προϊόντα - αναπήρωση, δίπλωμα, κρέμασμα, τακτοποίηση, παρουσίαση και εμπορικότητα, αποσκευασία του εμπορεύματος, ομαδική εργασία και προσφορά ενεργού υποστήριξης και βοήθειας στους συναδέλφους. Τα προσωπικά χαρακτηριστικά του υποψηφίου περιλαμβάνουν: φιλική, ευχάριστη και εξυπηρετική προσέγγιση προς τους πελάτες και τους συναδέλφους, ικανότητα αναγνώρισης ευκαιριών για πωλήσεις και μεγιστοποίησης της προσφοράς της Η&Μ, επιτυχή χειρισμό πολλών εργασιών και αντοχή στις πιέσεις μιας έντονης μέρας, ικανότητα αποδοχής κριτικής και επικοινωνίας με την ομάδα και το διευθυντή με ξεκάθαρο και ευθύ τρόπο, κίνητρο και φιλοδοξία για ολοκλήρωση των ερ-

γασιών έγκαιρα και αποτελεσματικά. Αποστολή βιογραφικών στο: http://career.hm.com/content/hmcareer/el_gr/findjob.html

ΤΕΧΝΙΚΟΙ Η/Υ ΣΤΟ ΠΛΑΪΣΙΟ

Η εταιρία Πλαΐσιο αναζητά να καλύψει θέσεις τεχνικών Η/Υ για τα καταστήματά της στη Θεσσαλονίκη. Αν και εσύ μοιάζεις το πάθος για τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές και τη χαρά του να βοηθάς με τις γνώσεις σου, τότε μια καριέρα στα καταστήματα Πλαΐσιο μπορεί να είναι αυτό που πραγματικά σου ταιριάζει. Είσαι ο ιδανικός υποψήφιος αν έχεις γνώσεις hardware και επίλυση τεχνικών προβλημάτων, έχεις κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, είσαι απόφοιτος ΙΕΚ, έχεις εργασιακή εμπειρία έως 2 χρόνια, είσαι έως 28 ετών (με εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες). Προσφέρονται: σύγχρονο και φιλικό περιβάλλον εργασίας, διαρκής εκπαίδευση, ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ευκαιρίες εξέλιξης. Αποστολή βιογραφικών στο www.plaisio.gr.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΩΣ ΤΙΣ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Υπάλληλοι τηλεφωνικής εξυπηρέτησης στην Aegean Airlines

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ
semmanoilidou@e-typos.com

Η Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. (Aegean Airlines), στο πλαίσιο της ανάπτυξης των δραστηριοτήτων της και για να καλύψει τις επιχειρησιακές της ανάγκες, αναζητά Call Center Agent στην Κηφισιά Αττικής. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν άριστη

γνώση Ελληνικών και Αγγλικών (προφορικά και γραπτά), τουλάχιστον άλλης μίας γλώσσας εκ των Γερμανικών, Γαλλικών, Ιταλικών, Ρωσικών, Ισπανικών ή Καταλανικών, καλή γνώση χρήσης του MS Office και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (οι άνδρες).

Όσοι εργαστούν σε αυτή την ειδικότητα θα είναι σε θέση να απαντούν εισερχόμενες κλήσεις, να κάνουν ηλε-

κτρονικές κρατήσεις θέσεων και γενικά να παρέχουν πληροφορίες σχετικά με τις πτήσεις της Aegean Airlines.

Τα βιογραφικά των υποψηφίων θα πρέπει να υποβληθούν έως την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου. Για περισσότερες πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <http://www.jobs.net/jobs/aegeanair/el-gr/>. ■

